—1E M 2

10~400A% T13 BN S0

TS-800K2U—X

o B
® BTA. WRE LW —CHIRE YL —RIZULIAV-0,
o EiSGEETNE00VCEHER. BeamCRE.
o {EEITEIIEEPPERIEABRELTVET DT, EI-HNIRS. GRS,
G ® WFALICELI Py IRUERRALTLFT OTEROBEN G, ERHTFOMA. BHH
AETHEE, (TS-81172E<)
. ® BTHIN—. LR ORIEHEE,
o L—IUEIst eIV MR E RS,
f,fjg ® ROHSIESH S,
it
£

= |
AR

J-14 RLNY




TS-800K2YU—X

> BROERK

*TS-800K22!) =X\ 3#E SER mlc TERFEL THVET,
Tid. WRICTFEREWET,

B LV R ADOT R (I Fh/\—1F)
TS-[ | RKa[ |P

|
= B HEEDEE)
801~811 | —f&M#

L—IVHA S a

B FIVMEL SRR OFE BB (5 F 7/ —1F)

TS-%1 B K2 %2 P
| | S w m
ozt ‘ ‘ o 801. 802. 803. 804|2-30
801~811 |- 805. 806. 807 |2-20
808. 808L 2-14
AIMETLS, 809. 809L 2-10
810. 811 2-6

AR

J-15




TS-800Ka2YU—X

(RTEEPTIE. FRTRELTVEY)

KyR
- # 2 | 15.801RKBKoF | TS-802RK2-BKo | TS-803RKz-BKo | TS-804RK2-BKF | TS-805RKz-BK= | TS-806RK2-BKz
- EREE 600V
HATRER 10A 10A 20A 20A 30A 50A
HEAELR 2mm? 2mm? 5.5mm? 5.5mm? 8mm? 14mm?
BRI REERS LU 3.5mm?—10A 3.5mm?—10A 5.5mm?—20A 8mm?—30A
YA IR BEER 2mm?—10A 2mm?®—10A 3.5mm*—10A 5.5mm?—20A
T TTYTRL | £RIVTTYTRL | 2EIVTTYTRU | 2T TvTRL | 2wV TTyT Rl | 2wV TT TR
s . N (AR EE) (AR EE) (AR EE) (A EE) (A EE) (FBEE)
¥ BUHLU M3x8 M3.5x8 M4x10 M4x10 M5x12 M5x12
Ak ?’Eﬂx“fﬁﬁww} [?&iﬁfﬁﬁww J [?&iﬁfﬁﬁww J [#&”ﬁﬁﬁww} [#&”ﬁﬁﬁww} [?&ﬁfﬁ‘ﬁww ]
L 0.5~0.9 N'm ) || 0.8~1.3 N'm 1.2~1.8 N'm 1.2~1.8 N'm 2.0~3.0Nm )| 25~4.0 N'm
BAER | RANME 5.9mm 7mm 8.7mm 9.7mm 12.4mm 13.2mm
WE [0 WA ) ¢3.2 ¢3.7 4.2 042 ¢5.2 $6.4
IR FREEyF 7mm 8.5mm 10.5mm 11.5mm 14.5mm 15.5mm
HAEE(1PLH/)) 5.1g 7.29 11g 11.89 21.69 30.29g
HEPNARAE JIS C 2811 T ERIFETAKRUVIS A1304 (FREEEED DA FERTE) DS R FE MR ICAEHL
5 g 1 2| 75.807RKz-BK:A | TS-808RK-BKJ | TS-808LRK-LBKT | TS-809RK2BKF | TS-809LRKoLBKF | TS-810RK2-BKF
. HEREE 600V
THEATEIRER 60A 90A 125A 170A 200A 300A
WA EIR 22mm? 38mm? 60mm? 100mm? 150mm? 200mm?
ERPIREERSEY [ 14mm® —50A 22mm? —60A | 38mm? —90A 60mm?—125A | 100mm?—170A | 150mm®—200A
YA X BB EER 8mm? —30A 14mm? —50A 22mm? —60A 38mm? —90A 60mm?—125A | 100mm?—170A
+wITT7yThU +F R +F R AT +F AT +F AT +F AT
» . . (A EE) NARIVN NARIVN Vav=:F AN NARIVE NARIVL
Ul VECENG) M6X12 M8X16 M8X16 M10%25 M10%25 M12x25
HILK [?&i&ﬁrﬁww J [?&i&ﬁrﬁww J [f&ﬁﬁﬁww J [f&ﬁﬁfﬁww J [#’Eﬁﬁﬁww J [i&ﬁﬁﬁﬁw] J
2.5~4.0 N'm 6~10 N-m 6~10N-m 10~20N-'m 10~20N-'m 14~35 N'm
HAESE | IRANE 17.4mm 22.6mm 22.8mm 30mm 38mm 45mm
T | S (m) 96.4 $8.4 $8.4 $10.5 $10.5 13
Ry F 20mm 25.5mm 27mm 36mm 44mm 53mm
o HNIEB(1PYY) 38.79 7819 70.49 160.59 183.59 3049
¢ HERLFRIE JIS C 2811 TERIFTAKRVIS A1304 (FREEIEEEED DA FER T E) DA SR FE HERIC DL
. i . 2
ﬂﬁd’ E B TS-811RK2'BK2f
| MR EE 600V
ﬁ T 400A
#, BEAEIR 325mm°
‘a ERAIREER B LU | 200mm® —300A
AR YA XFBEERK | 150mm? —200A
ARV
HFRLHEV M16x35
KLk [?Eé*éﬁﬁww J
25~40 N'm
BEEE| RANME 52mm
W | AR ) P17
U F Ry F 60mm
SIREE (1P 6029
JSC2811 I
BAmFary
. JIS A1304 (3251
LA S O A
HiE) DRSBER
IRICHEHL

J-16




TS-800Ka2YU—X

KX
HEFRIE I FEMHEERB. FTEIMEME DC500V A4 —500MQLLE
HEEE FESMHELRB. TEMEME AC2500V 1 ERELL

ERRE - TEHE

—10~+50C. 45~85% RH
(F=72UKAEE /23 ERBL AW &)

EX:E:
wge ZHPPEHE (2&) UL94V-0
. EX (ZuT o) TS-801~808
WmFe8 T
$ATAN— (ZyTID-oX) TS-808L~811
imFal K= (FERH-E, TOX—MLIE)
[ ZMEPPESIE (2&) UL94V-0
EEFHIN— RUH—Rx—MEig (ERR) UL94V-0
EE<E a8 BbE=——LtiE (At) 18 10mm UL94V-0
- HDER (FEIRDH-E, TOX—FLIE)
AR 2L 2% Eff
L—Jb TIVIZ= L,
2LXY

J-17




" o — =
TS-800K2U—X L —IL$B3ISeR mn
& i I o - =
TS-801RKz[ P B2 10A:2mm? BT M3/ TTYT | hi—/mRaEE A
l l
34.5
[To]
mg D[
SEAEERT 0
g 6 7.
o $3.27% Min. D
Ts) E*
= 35
M3x8 _ 16
5 Max.| 4 Min. T ~
T J o ]
EF Lﬁ 8%@ oo aop
N
EIRAEIFE T 600V s L=V SER DL —IVIE, AR-LHTS#IZ#EL., 44
-+ N N N @*%C:Uﬁ‘yl*bfcl/—)b%fﬁﬁﬁb—(b‘i—d'o
(v bEE‘n; *.)(J./:U
iff%fj‘;;%% . 2mm’* —10A 15mmEy FORBEL—ILTRBENEL Ao
EFRUHERANLY | 05~0.9 N-m
JS C2811 TXMBEFERV
HEHLFFIE JISA1304 (LS IR D DA
BR 5 K) DK SR FE BhAR (CHEHL

J-18

OD. E~TiEZR(HfL : mm)

HEL D | EX
2P 45 | 60
3P 60 | 75
aP 60 | 75
5P 75 | 90
6P 75 | 90
7P 90 | 105
8P 90 | 105
9P [ 105 | 120

10P | 105 | 120

16P | 135 | 150

20P |180 | 195

25P |[210 | 225

30P |240 | 255

35P |[285 | 300

40P |315 | 330

45P | 345 | 360

HBREL D | EX
50P | 390 | 405
55P | 420 | 435
B60P | 450 | 465
B65P | 495]| 510
70P | 525 | 540
75P | 555 | 570
80P | 600 | 615
85P | 630 | 645
90P | 660 | 675
95P | 705 | 720
100P | 735| 750
105P | 765 | 780
110P | 810 | 825
115P | 840 | 855
120P | 870 | 885

@ TS-801RKD~TESTE R (AL - mm)
EAK 1 7xXP+30
D~HE& U ~E) « BEARKLIE/EL
KENSDREEH
E~ti&(7ILIL—IL2E) : D+15

MZDEERIZT14A0PETTY, 141PLLEICDEEL
TIEREZHEAEENET,

EHHEAE (TS-801RK2+TS-802RK %4 &) 14K D
L—IUZHSL /-5 B DD, ExTEStERIGI-44x—
=S MREBEVET,

@ TS-801RKNEBEHE K (B : g)
7.0xP+41 P BH




L—IViAsI5ert R TS-800K=2YU—X

3 AI br] 0 ~ =
TS-802RK=[ P |gii' 10A:2mm? |50 1 M3S/NTTYT | hii—/BERHH

0
L0
3
EEEBEWT
8 7.1 8.5
= $3.77% Min. D
‘ E*S
fan =)
N =
M3.5x8
6 Max.| | 4.5 Min. ~
T J o
<~
Y
| ﬁ'ﬂ ﬁ SR
ERAEREIT 500V c L=V EREmDL—IVIE, AR-LHF#IZE%#EL, 4
AR EIE 5L RDO#EICUHYRLIL—ILE(ERLTVWET,
ol *Eug%é% ot 2mm?—10A 15mmE Y FORBEL—ILTIEBEL A,

U FlaU#EMEHFNLY | 0.8~1.3N'm

JIS C 2811 I¥HIHFHERY
LRI JISA1304 (BEHERR 5 DIHAE
BR75 %) DN SR FE HAARICHERL

OD. ExTAR(HAL 1 mm)

ey D | EX B | D E0
2P | 60 | 75 40P [ 375 390
3P |60 | 75 45P | 420 | 435
4P | 75 | 90 50P | 465 | 480
5P | 75 | 90 55P | 510 | 525
6P | 90 |[105 60P | 540 | 555
7P | 90 [105 65P | 585 | 600
8P | 105|120 70P | 630 | 645
9P | 120|135 75P | 675 | 690
10P | 120|135 80P | 720 | 735
15P | 165 | 180 85P | 765 | 780 9
20P | 210|225 90P | 795 | 810
25P | 255|270 95P | 840 | 855
30P | 285|300 100P | 885 | 900
35P | 330|345 105P | 930 | 945

©® TS-802RK=D~HiEETE = (B : mm)

FEARK : 8.5xP+30 P : 1% f.f.:
DHi& (Bf~TiE) « AKX LVIS/ELY
KENEDEE

ExtiE(7IIL—IL2E) i D+15

MIDFTEXIF11OPETTY, 111PLIEIZDERL
TEBEIAREENET,

EEHEAE (TS-801 RK2+TS-802RK %4 &) #14KD
L—IWZHAST 32 B DD, ExtiEstER I3)-44x—
=S MREEVET,

@ TS-802RK-NEBEHE X (B : g)
9.5XP+42 P fEx

RLFY J-19




TS-800K=2U—X

L —IV#H3iI5erkan

TS-803RKza[ P

I
=y . 2
Eﬁ: 20A : 5.5mm

T
UnF 7T
e : M4/ eIV T Ty T

HN—/Ee B

SEBERT

8.7 Max. ﬁﬂ_

=
(=]

M

5.5 Max. | ! 6 Min.

55

35

$4.27% Min.

36.5

241

e I

ARG EE 600V
BB LU 3.5mm?—10A2mm® —10A
VI XREEER 5.5mm?® —20A
WFRUHEREMILY | 1.2~1.8 N'm
JISC 2811 I¥HABFERV
AEHFRE JISA1304 (&S5 DA
BR5 ) DK SR FE BEAR(CHEHL

J-20

EORECUD YL 7=L—ILEERLTVWET,
15mmEY FDORBHBEL—ILTIEHIEL Ao

OD. E~FiEZR (HfL : mm)

HEE D | E? HEE D | E¥®
2P | 60 | 75 30P | 345 | 360
3P | 75 | 90 35P | 405 | 420
4P | 75 | 90 40P | 450 | 465
5P | 90 [105 45P | 510 | 525
6P | 105|120 50P | 555 | 570
7P | 105 [ 120 55P | 615 | 630
8P | 120|135 60P | 660 | 675
9P | 135 [ 150 65P | 720 | 735
10P | 135|150 70P | 765 | 780
15P | 195|210 75P | 825 | 840
20P | 240 |255 80P | 870 885
25P | 300 | 315 85P | 930 | 945

EAK : 10.5XP+30

@ TS-803RK=D~HiEETH X (B : mm)

Dtik (Bff~TiE) - BAXLNGEL
KENSDREE

E~TiE(7ILIL—ILER) : D+15

32

c L—IVBT e GEDL—IViE, AR-LHF#IZ#EL. 44

B 5%

MKEDETERIFISPETTY, 96PLIEICDEEL

TIEREZHEAREENET,

1EHHEAE (TS-801RK2+TS-802RK %4 &) #14KD

L—IVIZHASL =35 A DD, ExFiAETERIGI-44~x—

EZRBEVET,

13.9XP+43

@ TS-803RK-NEBEHE X (B : g)

: B




L—IViAsI5ert R TS-800K=2YU—X

L i — | , R _
TS-804RKz[ P RS 120A : 5.5mm? B 1 M/ e TTvT | hi—/meER
| |
37.5
Fé | H
w AR x‘_,i; D
EAEEHT 5 S i i
g | U
™ $4.27% Min.
[}
4l =
I = 38
18
5.5 Max. | 6 Min. -
T N @)
d o
85 ©
awn
N
E*ﬁ%ﬁf& : 600V . _ - LIV SR DL —IVIE, AR-LHISEAZEEEL, S
BAIGEEROLU | 35mm —10A72mm ~10A BEIDHICUB AL AL — VA ERL TOET
WZ?’”if;ﬁ S-5mm” —20A 15mmE s F DRBEEL—IL TRBEE Ao
BT RUHEMTNLY | 1.2~1.8 N'm
JS C 2811 TERBFARY
EHLFFAE JISA1304 (RS DA
B iE) DK SR FE AR CHEHL
®D. ExhifzE (& : mm)
WM | D | EY W% | D | ES
2P | 60 | 75 25P | 330 | 345
3P | 75 | 90 30P | 375|390
4P | 90 [105 35P | 435 450
5P | 90 |105 40P | 495 510
6P | 105|120 45P | 555 | 570
7P | 120|135 BOP | 615 630
8P | 135|150 55P | 675 | 690
9P | 135|150 60P | 720|735
10P | 150 | 165 65P | 780 795
15P | 210 | 225 70P | 840 | 855 ;Q
20P | 270 | 285 75P | 900 | 915
©® TS-804RKoD~TAETE S (BAL - mm)
EHAK : 11.5xP+30 P : 483
D~FiE (Wt~ © EAXIVELESLY
AENEDREH ;
Estik(ZIIL—ILeR) : D+15 o

MZDETHEKIFBEPETTY, 86PLIEICDEFEL
TIFREIARAEENET,

B E#47& (TS-801RK2+TS-802RK24E) &1 KD
L—IWCHII /S35 & DD, ExfiAstERIGI-44N—
ESREEVET,

@ TS-804RK-NESEHE X (BfL : g)
15.0xP+43 S

LY J-21




TS-800K=2U—X

L —IV#H3iI5erkan

TS-805RKz[ P ﬁ@n 30A : 8mm?

”ﬁ | M5/tA77 7 | HIN—/ BB

op

EEHT

12.4 Max. fi.n

=
[

N
N

$5.25X Min.

6.5 Max. | ! 7.6 Min.

38
a] U
19)
8 |
Y @ D
12.5 [14.5 D
=5
43
M5x12 20

Tpemeen

EARMREE 600V
BB Re LU 5.5mm? —20A 3.5mm” —10A
YA XFEBER 8mm® —30A
WEFRUHEREEAMNLY | 2.0~3.0 N'm

JISC 2811 I¥HAmFAERY
HEPLFFAE JISA1304 (B EEABE 5 DA

BR75 ) DNSERFEHRARICHERL

J-22

c L—IVEEI SR GADL—IViE, AR-LHFEIZ#EEL. 44
HOKECUH YL =L—ILEERLTVWET,
15mmE Y FDRBEL—ILTIEHIEE Ao

OD. E~FiEZR (HfL : mm)

HBREL D | ES BEL D | EX
2P 60 | 75 24P | 390 | 405
3P 75 | 90 25P | 405 | 420
4P 90 | 105 26P | 420 | 435
5P | 105|120 28P | 450 | 465
6P | 120|135 30P | 480 | 495
7P | 135|150 32P | 495|510
8P | 150|165 34P | 525|540
9P | 165|180 35P | 540 | 555
10P | 180|195 36P | 555 | 570
12P | 210 | 225 38P | 585 | 600
14P | 240 | 255 40P | 615|630
16P | 270 | 285 45P | 690 | 705
18P | 300 | 315 50P | 765| 780
20P | 330 | 345 55P | 840 | 855
22P | 360 | 375 B60P | 915|930

@ TS-805RKMD~EETE R (BAL : mm)
HAZRK © 14.5XP+31 P HBE
D~Hi& (BUft~ik) - BEARRXLIEELY
AEN5DEHK
E~tiE(7ZILIL—IL4E) : D+15

MIDETEKIF7OPETTY, 71PLILEICDEEL
TIFBEZAERENET,

EIHEAE (TS-801RK2+TS-802RK %4 &) 14K D
L—JUTHRIL B & DD, ExtikstERIZJ-44—2
=S MREEVET,

@ TS-805RK-NEBEHE K (B : g)
25.8xP+45 -




L—IViAsI5ert R TS-800K=2YU—X

= e
TS-806RK2[ P ’%g?u 50A : 14mm? 51 M5/2LTT T | Hi—/Ra%A
|

a1

55
L]

A D 9 b
_’ﬁnE%Wﬁ%
x i
[N 3.3
o $6.45% Min.
1 =
UV = 48
22
7 Max. : 8.5 Min. -
(@)
o
NLD O
NI
TEARHIREE 600V
3 « L—IVEEI SR GDL—IViE, AR-LHFEIZHEEL. 7
AR BIRHLD | 8mm’ —30A  5.5mm —20A MBI e WERLL. Y
1 ZBBEER 14mm’ —50A BADEIUASPLEL =L ERERL TV T

15mmMEY FDORBHBEL—ILTIEHIEE Ao

WFRUHEREMNLY | 2.5~4.0 N'm

JIS C 2811 IERKFERY
HEHLHIAE JISA1304 (MBS DA
875 DN SR FE RARICHEHL

®D. EHAR(EAL : mm)

1w D | EX Tt D | E?
2P 75 | 90 22P | 375 390
3P 90 | 105 24P | 405 | 420
4P | 105 [ 120 25P | 420 | 435
5P | 120 [135 26P | 435 | 450
6P | 135|150 28P | 465 | 480
7P | 150 | 165 30P | 510 525
8P | 165 180 32P | 540 | 555
9P | 180 195 34P | 570 585
10P | 195 | 210 35P | 585 | 600
12P | 225 | 240 36P | 600 | 615 >
14P | 255 | 270 38P | 630 | 645
16P | 270 | 285 40P | 660 | 675
16P | 285 | 300 45P | 735 | 750
18P | 315|330 50P | 810 825
20P | 345 | 360 55P | 885 | 900

@ TS-806RKeD~TASTE R (BAL : mm) %
A 15.5xP+31 Pomm
D~F& (BT &) - AKX LS ELY

KEWNEDEE

E~HiE(7ILIL—ILEE) : D+15

KZDETHERKII6EPETTY, 66PLIEICDEEL
TIRAEIARREENET,

EHHERE (TS-801RK2+TS-802RK%4 &) #14KD
L—IWZHESL =358 DD, ExHEStERIZJ-448—T
ESRREVET,

@ TS-806RK-NEEETE R (B : g)
34.8XP+46 P A

RLFY J-23




TS-800K=2U—X

L —IV#H3iI5erkan

TS-807RK=[ 1P

TH,

A
BE| 6OA : 22mm?

. |
VT i
ne : M6/ IV T Ty T

HIN—/BRERK T

CEAEEERT
:' $6.471 Min.
SR =
9 Max. : 9 Min.
TEIIEIZREE 600V
B REEIR B LU 14mm? —50A /' 8mm? —30A
YA ZXRBEER 22mm? —60A
i F UL | 25~4.0 N'm
JIS C 2811 I%#ABFARYS
HEPIRIE JISA1304 (B8 EE 5 DA
BR 5 R) DK SR FE HAHR IS HE 4D

J-24

41

L_

D

35
Ca—aJ

s LIV R EGADL—IVE, AR-LHFEIZ#EL. 44
HOKECUH YR =L—ILEERLTVET,
15mmEY FDRBEL—ILTIEHIEE Ao

OD. E~FiEZR (HfL : mm)

HEL D | EYS BE D | EYS
2P 75 | 90 20P | 435 450
3P | 105|120 22P | 480 | 495
4P | 120|135 24P | 525| 540
5P | 135|150 25P | 540 | 555
6P | 165 ]180 26P | 555| 570
7P | 180 | 195 28P | 600 | 615
8P | 195|210 30P | 645 | 660
9P | 225 | 240 32P | 675| 690
10P | 240 | 255 34P | 720| 735
12P | 285 | 300 35P | 735| 750
14P | 315|330 36P | 765| 780
15P | 345 | 360 38P | 795|810
16P | 360 | 375 40P | 840 | 855
18P | 405 | 420

© TS-807RK2D~TASHE S (BAL © mm)
HEAK : 20xP+32 P BH
D~HE B ~TE) : BEARXLIB/ELY

KENBEDEE

E~ti&(7ILIL—ILEE) : D+15

MZDETEKIFS0PETTY, S1PLILEICDEEL
TIEBIEZAHREENET,

EHHEAE (TS-801RK2+TS-802RK 2% &) 14K D
L—JUTHRIL B & DD, ExtikstERI3J-44—2
=S MREEVET,

@ TS-807RK-NEBEHE K (B : g)

44 .6XP+48 P X




L—IViAsI5ert R TS-800K=2YU—X

=T P
TS-808RKz[ P &ia' 90A : 38mm? |17 W8/ HERIARKIN H/3—/BRRH

47.2
0
B i
0|
BAEEBT g ¢l
i
=
< $8.47% Min.
N
e =
NZE
11.5 Max. 10 Min.
= =
ERPREE | 600V . L METERAOL VS ARLHIEEELL. S
ERTISndU | 22mm, ~00A 7 14mm —50A EOIZUAH M AL —VEERL TOET,
B B /L -

15mmEY FDRBEL—ILTIEHIEE Ao

F UL LY | 6~10 N'm

JISC 2811 IT¥HEFERY
HEHLARAE JISA1304 (B EAEEERH DA
ER 5 iE) DK B B AR ZEHL

OD. EtiAZR(BEAL - mm)

1BE D E’S 1BE D E*

2P | 90 | 105 17P | 480 | 495

3P | 120135 18P | 495 | 510

4P | 135150 19P | 525 | 540

5P | 165 | 180 20P |555 | 570

6P | 195|210 21P | 570 | 585

7P | 225 [ 240 22P |600 | 615

8P | 240|255 23P |630 | 645

9P | 270 | 285 24P |645 | 660

10P | 300 | 315 25P |675 | 690

11P | 315 [ 330 26P | 705 | 720 ;Q

12P | 345 | 360 27P | 735 | 750

13P | 375|390 28P | 750 | 765

14P | 390 | 405 29P | 780 | 795

15P | 420 [ 435 30P |810 | 825

16P | 450 | 465 35P | 930 | 945
® TS-808RKoMD~TASTHE N (BAL : mm) ?él:
HARK : 25.5XP+33 P EH

D~Ti& (BUf~Ti&) - EARKXEVEESY

KEN5DEE

E~tik (7ILIL—ILEE) : D+15

KZDETERXIZAOPETTY,, 41PLIEICDEEL
TR ARAREENET

18 HH4FE (TS-801RK2+TS-802RK 4 E) 148D
L—IVZHESL =358 DD, ExHEStERIZJ-441—T
ESRREVET,

@ TS-808RK=MEEFTH K (B : g)
86.1xXP+54 PR

LY J-25




TS-800K=2U—X

L —IV#H3iI5erkan

TS-808LRKz[ P

R |
B2 1125A : 60mm?
|

|
T I MB/AFRAABRIN HN—/RRREH A

EEEBRT
¢ 8.45X Min.
8
= Fany =]
© A\ —
&
11.5 Max,| 10 Min.
TEARIEIFEE 600V
ERAREBIR B LU 38mm? —90A 22mm® —60A
YA XFBEER 60mm* —125A
WFRUHEREMMNLY  [6~10 N'm
JISC 2811 I¥HRHEFERY
HELFRIE JISA1304 (R EEEEEB D DA
E&5iE) DK SEE EERARICHEHL

J-26

47.2

X
55
35
—J
=

c L—IVBT SR GDL—IViE, AR-LHF#IBHEL. 44
RD#EICUH YR —IVEFERLTWET,
15mmME Yy FORBEL—ILTCIIHIEB Ao

OD. E-TiETR(BAL : mm)

L D EY HBE D | EX
2P 90 | 105 17P | 495 | 510
3P 120 | 135 18P | 525 | 540
4P 150 | 165 19P | 555 | 570
5P 180 | 195 20P | 585 | 600
6P 195 | 210 21P | 600 | 615
7P | 225 | 240 22P | 630 | 645
8P |255 | 270 23P | 660 | 675
9P | 285 | 300 24P | 690 | 705

10P 315 | 330 25P | 720 | 735

11P 330 | 345 26P | 735 | 750

12P 360 | 375 27P | 765 | 780

13P 390 | 405 28P | 795 | 810

14P 420 | 435 29P | 825 | 840

15P 450 | 465 30P | 855 | 870

16P 465 | 480

©® TS-808LRKD~HEETE R (AL : mm)
HARK : 27xXP+33 P:
D& (Bft~iE) « AKX LS/ ELY
RENBDREE
Estim(7ZILIL—IL2E) : D+15

MZNDETEKII3EPETTY, 36PLILEICDEEL
TR ZHERERVET,

B RS (TS-801RK2+TS-802RK274:E) #14KMD
L—IVIZHASL =35 A DD, ExiEEtERIGI-44~—
A SRBEVET,

@ TS-808LRK=2DEEETER (Bf : g)
79.4xP+54 b




L—IViHiI5ERE

TS-800K=2U—X

TS-809RK=[ P |22 11704 : 100m

L |
;E;[j?u MOAZRIARES | HN—/EBRERE T

EFRUHEEEMNLY | 10~20 N'm

JISC 2811 I EMAFEFAERY
HEPLFFIE JISA1304 (BB FEEEERH DA
E&75iE) DK B FE BRARICHEHL

15mMME Y FDRHEL—ILTRBIEE A,

OD. ExHAR(EAL 1 mm)

- EEREBRF
3 $10.55 Min.
1 =
U [=] N 68
165 Max/ | |17 Min. (100mm?) M10x25 ,_-‘ 34
T 113.5 Min. (38, 22mm?) ]
LO)| LO)|
L 11t ] wIn
Tl
AR EE 600V s o )
BT EIR B LU 60mm? —125A ~ 22mm? —60A LB RERROL—IVIE, AR-LHTEIZEEL. 44
#{ZEUE%%W 1 oommz —1 70A @*i(:Uﬁyf\bf:I/—)b%':ﬁﬁﬁLTL\ETO
4

BmEL D EX HBREL D | EX
2P | 105 | 120 12P | 465 | 480
3P | 135|150 13P | 495 | 510
4P | 180 | 195 14P | 540 | 555
BP | 210 | 225 15P | 570 | 585
6P | 255 | 270 16P | 465 | 480
7P | 285 | 300 17P | 495 | 510
8P | 315330 18P | 675 | 690
9P | 360 | 375 19P | 720 | 735

10P | 390 | 405 20P | 750 | 765

T1P | 435 | 450

©® TS-809RKD~HEETE A (AL : mm)
HARK : 36XP+26
D& (B f~Ti&) « AKX LS ELY
KENMEDEEH
E~ti&(7ILIL—ILEE) : D+15

P @ B

HZDETERIF20PETTY, 21PRIEICDEEL

TEREZEARENET,

EHHEAE (TS-801 RK2+TS-802RK274:E) #14RMD
L—IVICHESI B & DD, ExTiEstERIGI-447—

ESRERVET,

@ TS-809RK-NEBEHE X (B : g)
172%xP+35

P HBE

J-27




TS-800K=2U—X

(FTE&FIE. FBETRELTWVEY)

L —IV#H3iI5erkan

TS-809LRK=[ 1P

I
Ee : 2
%ﬁ :200A : 150mm

!
BT MO ERIABEIN | /BB
|

CEEEBERT

{— |
[ —

38 Max.
Fan)
U

18.5 Max. 14 Min.

EARIEIREE 600V
ERAIREER B LY 100mm® —170A . 60mm® —125A
YA XRBEEER 150mm® —200A
I FrRUHERERE TNV 10~20 N'm
JISC 2811 I¥#HEFAERY
LA JISA1304 (REEABEIH DA
BR 5 1E) DK SR FE BRARICHEHL

J-28

¢ 10.57% Min.

M10x25 ﬂ 38

=
%
54

N~
LO)|

35.2

A LN

s L=V SR SDOL—IVIE, AR-LHFSZIZ#EEL, S
HOKECUB YL I=L—ILEERLTVWET,
15mmEYFDRBEL—ILTIEHIEE Ao

OD. ExTAR(EE : mm)

1B D | E® ®H | D | EY
2P 120 | 135 11P 510 | 525
3P 165 | 180 12P 555 | 570
4P 210 | 225 13P 600 | 615
5P 255 | 270 14P 645 | 660
6P 300 | 315 15P 690 | 705

7P 345 | 360
8P 390 | 405
9P 435 | 450
10P 480 | 495

©® TS-809LRKD~HEEHE R (AL : mm)
HARK : 44xP+26 P : fBE
D~H& (BUft~HiE) - BEARXLIEELY
AEWN5DEH
E~tiE(7ZILIL—ILeE) : D+15

MIDETEXIF1EPETTY, 16PLILEICDEEL
TIFBIEZAEREENET,

EHHEAE (TS-801RKa+TS-802RK274:E) #14KD
L—IVIZHASL =35 A DD, ExtiEstERIGI-44~—
ASRBEVET,

@ TS-809LRK=2NEEEHE R (Bf : g)
198.1XP+35 P : %




L—IViAsI5ert R TS-800K=2YU—X

TS-810RK=[ P |221300A : 200mm? |71 miztniiagsns | H/5—/ Rk

- 45
oY
! N\ _'__/' R
BWEEERT 5 @R
. ) N7 &
s Y,
o ¢137¢ Min. ;
~ 53
D
q = +0
A= ‘ = 86
225Max.| | |20 Min. (200, 150mm? M12x25 El 46
T T16 Min. (100mm2) i —x 7
= ANV
R & | [
i
TEI&IEIZEE 600V \
BRI BEEIR B L 150mm? —200A  100mm® —170A - L—IVHAST SRR DL—IVIE, AR-LHTSEIZ#EEL. 41
YA XFBEER 200mm? —300A HOHICUD YL —ILEERLTOET,
BZNUHEREMANLY | 14~35 N'm 15mmEy FDRHEL—ILTIEHEL Ao
JISC 2811 IXMEBFARYV
HEPLFRIE JISA1304 (&SRS DA
BTG iE) DB B ERARICHESL
®D. E~TAR(BAL - mm)
ey D | ES @ | D | EY
2P | 135|150 11P | 615 630
3P | 195|210 12P | 675 | 690
4P | 240 | 255 13P | 720 | 735
5P | 300 | 315 14P | 780 | 795
6P | 345 | 360 15P | 825 | 840
7P | 405 | 420
8P | 450 | 465
9P | 510 | 525
10P | 570 |585
9
5%
©TS-810RKa0)~HEEH 5 (84 * mm) .
EARK : 53xXP+26 [ 74
D~k (Bft~tik) - BEAK LG/ fELY it
AEV5DEE D%
E~ti&(7ILIL—IL2E) : D+15 it
KEDETERII1BPETTYT, 16PLIEICDEEL %
TIEREZERBEVE T, AR

B E#47& (TS-801RK2+TS-802RKa4E) &1 KD
L—IWTHEII /358 DD, ExFiAEtERIGI-44N—
ESREEVET,

@ TS-810RK2DEBSHE X (AL : g)
322.9xP+36 P ik

RLFY J-29




TS-800K=2U—X

L —IV#H3iI5erkan

TS-811RK=[ P 5214004 : 3257

B

Ly I
ETIM16/ RAHIN | H3— BERRH A

EEEBRT

52 Max

#1778 Min.

=

s
=]

28 Max. ‘ 27 Min.

EARIEFEE 600V
ERAIREER LY 200mm? —300A  150mm? —200A
YA XPBREER 325mm? —400A
FRAUHEEES ML | 25~40 N'm

JISC 2811 IERAHEFAERY
HEUIRIE JISA1304 (R EEHEE IR DM A&

B 75 i) DS FE BRARICHEHL

J-30

52.4

1O O3

0] [0
|v|1e;<35 34{ 5
e ==y A ==Y [ F==g
=)

c L—IVET SR GDL—IViE, AR-LHFEIZ#EL. 44
EOKECUH YR 7=L—ILEERLTWET,
15mmEY FORBEL—ILTIEHIEE Ao

®D. EHiAR(EAL - mm)

HEEL D EX
2P 150 | 165
3P 210 | 225
4P 270 | 285
5P 330 | 345
6P 390 | 405
7P 450 | 465
8P 510 | 525
9P 570 | 585

10P 630 | 645

@ TS-811RKeD~FHEETE R (AL : mm)
EARX 1 60xXP+26
D~Hi& (BUft~HiE) - BEARRXLIEELY
KENSDREE
Extik (7IIL—ILELE) : D+15

P HRE

MZDEERIFIOPETTT, 11PLILEICDEEL
TIRIEZHEARBENET,

E RS (TS-801RK2+TS-802RK2%4 &) 14K D
L—IVICHESL -3 8 DD, E~HASTERIGJ-44x—T
=S MREEVET,

O TS-811RK2NEBEHE K (B : g)
627.6XP+35 P %




I MESER R TS-800K=U—X

TS-801BKz P B2 10a:2mm? BT\ M3/ N TT YT | A- REEAA

1 Iy I O
ﬁa*%%% BEEE] |3
=) N (S
| [EEEEEEEEEE) |
CrH 4 4 Yy g A i
sl 7
A
B
M3 X8 6
| e 1
& =
> ~
o)}
LD’ :IE BQ’I n-Oﬂ ":
5 Max. ‘ 4 Min.
EAEHEREE 600V O A, BER (BAL - mm) /EE (B g)
AR B LU , TR - = == = - . -
HA XBBBE; 2mm"—10A 0
ESNETEETE 2P | 26 | 36 [ 242| [ 17P [ 131 [ 141 [1232
BT U7 05709 N'm 3P | 33 | 43 [ 308 | 18P [ 138 | 148 |129.8
; IS C 2811 TERBIFARY 4P | 40 | 50 | 374 || 19P | 145 | 155 |136.4
T S e (T 5P | 47 | 57 | 440| | 20P | 152 | 162 [1430
B OSSR R RAAR L . ,
TN RRTR TR 6P | 54 | 64 [506| | 21P [ 159 | 169 [1496

7P 61 71 57.2 22P | 166 | 176 |156.2

8P 68 78 | 63.8 23P | 173 | 183 [162.8

9P 75 85 | 704 24P | 180 | 190 [169.4
10P 82 92 77.0 25P | 187 | 197 [176.0 O
11P 89 99 | 836 26P | 194 | 204 [182.6
12P 96 | 106 | 90.2 27P | 201 | 211 |189.2
13P 103 | 113 | 96.8 28P | 208 | 218 [195.8
14P 110 | 120 [103.4 29P | 215 | 225 |202.4
15P 117 | 127 [110.0 30P | 222 | 232 |209.0
16P 124 | 134 [116.6

CEREDOEER
[ o EBRAXDI-OBMITE A) DRE EHFHE Y FLETOREIELBBEFBUET, ]

LY J-31




TS-800K=U—X (FTEE

SFTiE. BB TRELTWVET)

RV MESE

TS-802BK=[ 1P

E{él 10A : 2mm?

uﬁ?

l M3.5/ 77y 7

HN—/iERER T

7 Max.

]

10
38

6 Max. ‘ 4.5 Min.
TEIRIIREE 600V
ERREERB LU 5
HAZBABER amm-—10A
WFRUHREEMSNLY | 0.8~1.3 N'm
. JIS C 2811 IEMABTFARY
HEPLFRAE JISA1304 (R EEHEE IR DA

BR75i) DK SR FE B RIS HEHL

36
=g

OA, BiER(BM :mm) EE (B : g)

B

A

B

HBE

A

— 1§Fﬁ i®m1§ S YATEN

2
2P | 29.0| 39.0| 29 17P |156.5|166.5| 164
3P | 375| 475| 38 18P |165.0|175.0 | 173
4P | 46.0| 56.0 | 47 19P |173.5|1835| 182
5P 545| 645 | 56 20P (182.0(192.0 | 191
6P | 63.0| 73.0| 65 21P (190.5(200.5 | 200
7P 71.5| 81.5| 74 22P (199.0 (209.0 | 209
8P | 80.0] 90.0| 83 23P [207.5(2175| 218
9P | 885| 985 | 92 24P (216.0 (226.0 | 227
10P 97.0(107.0| 101 25P (2245|2345 | 236
11P [1055 (1155 110 26P [233.0 (243.0 | 245
12P [114.0(124.0| 119 27P (2415|2515 | 254
13P [1225(1325]| 128 28P (250.0 [260.0 | 263
14P [131.0(141.0| 137 29P [258.5(268.5 | 272
15P [139.5(149.5| 146 30P (267.0 (277.0 | 281
16P [148.0(158.0 | 155

[ @ EFAXDLHBMITHA)DRE EImFEAEY FICETORENSELZHZEIHIET,

J-32




MV MBI GTE®AIE. SR TERILTVET) TS-800KY U —X

~ AI ey
TS-803BKa[ P %g‘i: 20A : 5.5mm? {57 M4/ CNTT T | HIN= R A

== @
' o3 3 [:]
i[eecleo N e
B
A 33
B
M4 Xx10 18
)
| 0| <
nE) ) °
5.5 Max. ‘ 6 Min.
S — OA. BIERBEAM :mm) EE (B4 g)
ERFIREBR B LU 3.5mm? —10A " 2mm? —10A B | A | B |=m|[®& [ A [B L
YA XBBEN 5.5mm? —20A 2P | 330| 450 396| [ 17P | 190.5]202.5[239.1
BEFRCEERAILY | 1.2~1.8 N-m 3P | 435| 555/ 529| [ 18P [201.0[213.0[2524
JIS C 2811 TXABFARY 4P | 540] 66.0] 66.2| [ 19P [ 211.5|2235[2657
HEHLIFAE JISA1304 (B EAE:EEE 5 DA 5P | 645| 765 795| [ 20P 222'0 234'0 279.0
N 7 ,5(5:115]11 % ‘n:i% n . . . . . .
875 ) DX IR PR R 2 4L 6P | 750| 87.0] 928| | 21P | 2325 2445|2923

7P | 855| 97.5/106.1 22P [ 243.0| 255.0| 305.6
8P | 96.0| 108.0/ 119.4 23P [ 253.5| 265.5/318.9
9P |106.5| 118.5/132.7 24P | 264.0| 276.0/332.2
T10P [117.0| 129.0| 146.0 25P [ 274.5| 286.5| 345.5 O
11P [127.5] 139.5| 159.3 26P [ 285.0| 297.0| 358.8
12P [138.0| 150.0| 172.6 27P | 295.5| 307.5| 3721
13P [148.5| 160.5| 185.9 28P [ 306.0| 318.0|385.4
14P [159.0| 171.0]| 199.2 29P [ 316.5| 328.5|398.7
15P [169.5| 181.5|212.5 30P [ 327.0/ 339.0/412.0
16P [180.0| 192.0| 225.8

CERLOEES
[ o ERFXDHOBUTTE A) PDRE EHFEE Yy FICETOBRESEC BN HUET, ]

RLFY J-33




TS-800K=YU—X L MEILTERL
TS-804BKz[ P |22120a: 5.5mm? |5F M4, w1777 | 15— sk

38

5.5 Max. ‘

38

6 Min.
R REBIR b LU 3.5mm? —10A.2mm? —10A I A B Er HREL A B 2
FAXFEREA 5.5mm” —20A 2P | 350| 47.0 416| | 17P [207.5] 219.5/ 256.1
USRIV | 1.2~1.8 N'm ETaE 3P | 465| 585 559 | 18P |219.0] 231.0/2704
JSC 2811 TERBTARY
‘ ) ap 0| 700/ 702 | | 19P [2305 | 2425|2847
RS JISA1304 (R EEHEEEE5 DA = 222 8?2 82 | Foop toracl ool oose
ER A7) DN SR E RAR ICHEAL . . - . . .
6P | 810 930 988| | 21P |2535| 2655|3133
7P | 925| 1045 113.1| | 22P |265.0| 277.0|327.6
8P |1040]| 116.0| 127.4| | 23P |2765 | 2885/ 341.9
9P |1155|1275| 141.7] | 2aP |288.0] 300.0| 3562
10P [127.0]139.0|1560| | 25P |2095| 311.5/3705
11P 13851505 1703| | 26P |311.0| 323.0/ 3848
12P [15001620|1846| | 27P |32255| 334.5/399.1
13P |1615|1735|1989| | 28P |334.0| 3460|4134
14P [173.0]1850|2132| | 29P |3455 | 3575/ 4277
18P |1845|1965|227.5| | 30P |357.0] 369.0| 442.0
16P |196.0 | 208.0| 2418
CEALEDBES
[ 0 ERFARDAOIUYT~TE A) DR EHFEE Y FICETOREFELCIEEIPHYET, ]
J-34 ROLXY




I MESER R TS-800K=U—X

TS-805BKz[ 1P B2 50n:8mm? BT M5 wATTYT | Hi- iBEA A

| ! 4.4
10
38
43
O
-
®

o5,

_12.4 Max.

6.5 Max. ‘ 7.6 Min.

ERAEFETE 600V OA. BHEREEM :mm) EE (B : g)
ERREERE LV 5.5mm?® —20A. 3.5mm? —10A TR A B | == e A 5 =
IAXFEREAR 8mm’ —30A 2P | 420| 550 648| [ 12P [187.0]200.0(313.8
ST AURRSNY | 20~30 N-m ‘ 3P | 565| 695 89.7| | 13P |2015|2145|3387
; JIS C 2811 LERAmTERU 4P | 71.0| 840/ 1146| | 14P |216.0]2290(3636
M JISA1304 GRSEMEER 7 ORI BP | 855| 985|1395| | 15P |2305|2435|3885
> ok 85838 FE e - HE L . . . . . .
B7%) ISR R 6P |1000| 113.0| 164.4| | 16P |2450]258.0(413.4

7P [114.5/127.5| 189.3 17P |[259.5|272.5|438.3
8P | 129.0| 142.0| 214.2 18P [274.0|287.0|463.2
9P | 143.5| 156.5| 239.1 19P [288.5|301.5|488.1 P
T10P |158.0|171.0|264.0| | 20P |303.0|316.0|513.0 O
11P |1725|185.5|288.9

CEREOBESR
[ ® ERAXDLOWMITE A) ORE EHFHE Y FEBETOREFELBHAI B ET. ]

RLFY J-35




TS-800K=YU—X L MEILTERL
TS-806BKz[ P %gl 50A : 14mm? | FT EM5/t)I/77‘y7° his—/ BREKH

44

e

fFH}
SIS

2
PR

39
48

&
3 oo °
- QO
7 Max. ‘ 8.5 Min.
T 500V OA. B ER(BAL: mm) EE (B : g)
BRI REEIR B L 8mm? —30A 5.5mm® —20A B A B | =8 R A B 2
4 ZFEEE R 14mm® —50A 2P | 440| 570 838| [ 12P |199.0]2120]4228
BFRUHERENLY | 2.5~40 N'm 3P | 505| 725|117.7| [ 18P |2145|227.5|456.7
‘ JSC 2811 IERMBTFARV 4P | 750 880|1516| | 14P [230.0|243.0]4906
HEHSRAE JISA1304 (R FEABERH DA BP | 90.5|1035|1855| | 1BP |2455 2585|5245
8177 ) DX GG AR - 2L BP |1060|119.0|219.4| [ 18P |261.0|274.0|558.4
7P |1215]1345|2533| [ 17P |2765|289.5|5923
8P |137.0]150.0|2872| [ 18P [292.0(305.0]6262
9P |1525]1655|321.1| | 19P |307.5|320.5|660.1
10P [1680]181.0|3550| | 20P [323.0(336.0|694.0
11P [1835|1965]| 3889
CHERAEOEES
[ 0 ERERARXDAOIYITE A) DRE EHFEE Y FICBETDRENFELDZGEEFHIET, ]
J-36 LY




x e iy et “
L MEISERE M TS-800Ka2U—X
Ty _ o [#T, N B
TS-807BKz[ P Zi' 60A : 22mm? |30 M6,/ ' T Ty T | hiN— BRERfT
| |
~ ’ o
X [ [© []
nET e s 8 I [
I IC Sl e =: D
i | < 4
Te}
17.5 20 12
A 37
B
M6 X 12 26
EEEBRF T—+ e
3
=
3 $6.47% Min. — ' ' = )
~
9 Max. ‘ 9 Min.
EREEEL 500V OA. BER(BAL: mm) EE (B : g)
EERIAEEIR B LU 14mm? —50A.~ 8mmZ —30A wH | A B | =& |[ m% | A B B
YA ZFBEE T 22mm? —60A 2P | 56 | 68 |1028| [ 12P | 256 | 268 |521.8
BT RUEERMANLY | 2.5~4.0 N'm 3P | 76 | 88 [1447]| [ 13P | 276 | 288 |563.7
‘ JS C 2811 TEMETARY 4P | 96 | 108 |1866| | 1aP | 206 | 308 |605.56
HERNFRAR JISA1304 (FEZEABEEB D DO A 5P 116 128 | 2285 15P 316 | 328 |6475
BR 5 i) DN SR P iR | 2 6P | 136 | 148 |2704| [ 18P | 336 | 348 |689.4
7P | 156 | 168 |312.3| [ 17P | 356 | 368 |731.3
8P | 176 | 188 |3542| [ 18P | 376 | 388 |7732
9P | 196 | 208 |396.1| [ 19P | 396 | 408 |815.1
10P | 216 | 228 |4380| | 20P | 416 | 428 |857.0 d
11P | 236 | 248 | 479.9
AR
C{HERALEDBES

[ @ EFAXDLOBMATE(A) DRSS EHFHEAE Y FICETOREPELBZEPHIET,

2LXY

J-37




) - o — . =
TS-800K=U—X R MEISER G
i AL i I N o =
TS-808BK=[ P Be1 90A : 38mm? 1T M8/ +ERIABFIN H/3—/ SRR
l l
@ 4 @7’ D ]
o O s 2 ||©
© 2= =
3 /|
A
43.2
M8X16
L —
CHEEEERT
3
s — —
3 $8.47X Min.
eV}
s s =l
NPt =
11.5 Max. J‘ 10 Min.
YT 500V OA. BAR(BAL : mm) EE (BfI: g)
TP REEIR B LU 22mm® —60A. 14mm® —50A R A B | E8 R A B 2
FAXBBBER 38mm* —90A 2P | 67.0] 79.0|190.4| [ 9P |2455|257.5|769.3
BT RUEERHHINLY | 6~10 Nm 3P | 925/1045|273.1| | 10P |271.0] 2830|8520
\ JSC 2811 TRMRFERY 4P |1180[130.0|355.8| [ 11P | 296.5/3085|934.7
HEPUIFIE JISA‘13O4(§315§E#%§§ ’ﬁ_@fmﬂ%%ﬂ 5P |[1435|155.5|438.5| | 12P |322.0{334.0[1017.4
BT ) DRSO AR - 2 6P |169.0/181.0|521.2| | 13P [347.5]359.5[1100.1
7P |1945|2065|6039| | 14P |373.0]385.0 11828
8P |220.0/232.0]686.6
CTERALOBES
[ O EFEHNDEHIMITiE (A) DREEHFEE Y FICETORENSELIFZEPHIET, ]
J-38 LY




- L —] = "
L MEISERE M TS-800Ka2U—X
N —I b I e 4 W o =
TS-808LBKz[ P  |Z2 1254 : 60mm? %7 M8/ +FRMARRI H/5—/ SRR
S| |
b g ©®
> VA
12
43.2
B
M8X 16 32
% ¢ 8.45X Min. g g gﬂ EQ 0, IJ.
=7 — S ] ( 12
b L R
Al
11.5 Max 10 Min. - e
?%ﬁﬁﬁ'é%‘éi‘&ﬁilﬁ 38mm22 —90A ' 22mm?* —60A TR A B | 28 P A B )
TAXFIERE A G0mT — 1254 2P | 70 | 82 [1765| [ OP | 250 | 271 |7134
6 F RUIERRNLY | 6~10 N'm 3P [ 97 | 109 [2532| | 10P | 286 | 298 |790.1
JISC 2811 T2REBFERV
IR JISA1304 (SIS 555 (TSt 4P | 124 1 156 132991 11P | 513 | 825 18668
) (K SR A M 5P | 151 | 163 |4066| | 12P | 340 | 352 | 9435
: el 6P | 178 | 190 [483.3]| | 13P | 367 | 379 [1020.2
7P | 205 | 217 |5600| | 14P | 394 | 406 [10969
8P | 232 | 244 |6367
5J
a
AR
CERLEDEBES

[ 0 ERFLADLHIMMTiE (A) DRSEHFRAEYFICETOREPELISENHIET

J-39




TS-800K=YU—X IV MESER G
TS-809BK=[ P EéﬁnmA 100mm? ”ﬂ“*|M10/+ RARERIN = FBRER T
] _ . 5
& VB U%
(= ]
3y —C
30 - 52 12
A
B
M10x%25 34

- :

é .
§ $10.57% Min.
(G iEp ﬁiH
16.5 Max. \ 17 Min. (100mm?)
" 13.5 Min. (38, 22mm?)
REREL 500V O A, BTEFRBAL :mm) EE (B : g)
ERAIREERB L 60mm? —125A 38mm? —90A T A B | 22
YA XFBREE R 100mm?—170A 2P | 92 | 106 | 3758
i F UMMV | 10~20 N'm 3P | 128 | 142 | 545.7
JIS C 2811 I#AHFAERY 4P | 164 | 178 | 7156
HEHLARAE JISA1304 (B EEEEER D DA 5P | 200 | 214 | 8855
ERG5) DN R HARICZEHL 6P | 236 | 250 10554
7P | 272 | 286 [1225.3
8P | 308 | 322 [1395.2
9P | 344 | 358 |1565.1
10P | 380 | 394 |1735.0

[ 1EFH i0) ml%\lll\

[ 0 EHAXDLHMMATE (A) DRS EHFEEY FICETOREFELBHEIFHIVET,

J-40




RV MBASERm  GTEEFIE. S&TRELVET) TS-800KYU—X

= o
TS-809LBKz[ P ’}%@:20%: 150mm? |3 |0/ HERAARENS | )5~/ BBEGH A

= =
= — =
i o
.J (4] &
= e
=1 ==
e ®
38.4 44 [2,
A 22
B 54
M10x25 38
SHAEEBERTF I 7—0 0 I
3
HEGE= ﬁf ®
004 —
18.5 Max. 14 Min.
—EEE o0y OA. BiHiEFR(BAL i mm) EE (B g)
ERPIREER B LS 100mm? —170A /60mm® —125A TR A B | @2
YA XPBREE TR 150mm? —200A o2p | 108 | 122 4328
I FRUH#EEEMNLY | 10~20 N'm 3P | 152 | 166 |630.0
~ JISC 2811 I ¥AEBFERV aP | 196 | 210 | 8272
ém*ﬁj\g \.”SA1 304(@5&*%%&&%@@%% sp 240 254 1024 4
B 773%) DA SER E R HEHL &P | 282 | 298 12216

7P | 328 | 342 [14188
8P | 372 | 386 [1616.0
9P | 416 | 430 18132
10P | 460 | 474 [2010.4 A

CEREOERER
[ ® ERAXDL-OWMITE A) DRE EHFHE Yy FLBETOREFELBBAIHIET. ]

LY J-41




TS-800K=U—X

IV MESER G

TS-810BK=[ P

N I aw — |
B 1300A : 200mm?( 5T 1M12/+ERHARFIN
| |

HN—/GRERT

45

(O]
& J
: r Yy 8 |:|
&= C ==
=l 5 U
) f o ®\
12
53
A
B
CEEEERT M12x25 46 |
3 i 7 {0 i f 1
; 137X Min. juan] Eﬂj
S = [ -
Sl e |
22.5 Max. 20 Min. (200, 150mm?)
16 Min. (100mm?)
EREREL 500V O A, BHEFR(EEM :mm) EE (B g)
ERREERE LU 150mm? —200A ' 100mm? —170A K A B | =8
YA ZXRBEEMR 200mm® —300A =) 126 | 140 | 685.8
EFRUHERKMMNLY | 14~35 N'm 3p 179 | 193 [1005.7
) JISC 2811 I XHREFAERY aP 232 246 |1325.6
HEPLFRIZ JISA1304 (LB EE D DA
B85 3K) OSSR R 45 SP_| 285 | 299 16455
6P 338 | 352 [|1965.4
CHERAEDBES

[ @ EFAXDLHBMMATE(A) DRSS EHFEAL Y FICETOREPELBZEPHIET,

J-42




I MESER R TS-800K=U—X

TS-811BKel P |5 1400A : 325mn?| BT M16./Asont 15— adest

52.4

[UT []
-]

[T
32
111

—/

6.4 ][]
\
(-

]
e
A

IIIII|
I T T

60 68
A
B
EEEERT M16%35 o7
% i L ] =
s
: === =A==
| - 8 ] i o
[$)
0 Fal
28 Max. ! 27 Min.
R 500V OA. BERBA :mm) EE (B : g)
BRI sEERs L0 200mm® —300A 150mm? —200A 1B A B | 28
Y4 R B EE 325mm? —400A op 140 | 154 |1321.4
U Tt UHESERR TNV 25~40 N'm 3P 200 | 214 |1945.6
) JISC 2811 IX¥RHEFERV 4P 260 | 274 |2569.8
HEUIRIE JISA1304 (B EEMEEER A DA G 5P | 320 | 334 |3194.0
BR 5 7E) DK SKEB FE AR ICHEHL 6P | 380 | 394 38182
D)
5%
|
HA
CERAEOBES
[ @ EHEARDAEHETTE A DRI EHFHE Yy FICETOREPELCIHZEPHUET, ]

R LXY J-43




TS-800Ka2 Y U—X

@ #B37f (L—JLHESTK)

TS-801RK2

TS-B02RK> TS-805RKz TS810RKz,_TS811RK,
TS-B03RKz | TS806RK; TS-B07RK,  TS-80BRK: __ TS-BOBLRK2 _TS809RK: TS800LRK:
/] Ts-804RK> \ \ \ \ F
] @
: D900
s _as 155 [ 20] |
2 25/ | ‘
AR WAR o 35 35 36 | 44
25 " #*R ##HKR
AR

® LA SR BN AR

©® WAt~k (D) IE15mmOBEIETT,
D= (% F A 1BOEIXIRE) + (BEKTS-SCINEEX 2) + (HFEEAAZE) + (HhkEL ENERATH) 2
*1 0 108574 1mm *2 1 26mn
© StEfI : TS-802RK215P+TS-804RK23P+TS-806RK23PD 7 ILIL—IL & R~TEEEHTI5E
(8.5X154+2%2) + (11.5X34+2X2) + (15.5X3+2.5X2) +2+26=249.5
249.5+-15=16.6 /NEALIT T EFT
17%X15mm=255mm(D~}i%)

® 7IIL—IleE~HE(E) E=D+15mm
¥ TIVIL—ILAR-LHF O£ R ~T%IE1000mm T,

o L—UHIERMODEEFSER P B (BfI: Q)

s K TS-801RKoH TS-802RK2H; | TS-803RK2H4 TS-804RKoH TS-805RKH% TS-806RK2F4
R 7.0XP+41 9.5xP+42 13.9xP+43 15.0XP+43 25.8XP+45 34.8XP+46
% = TS-807RK2f4 TS-808RK2f7 | TS-808LRK2M2 | TS-809RK2HZ TS-809LRK2F; | TS-810RK2F%
g B 44.6XP+48 86.1XP+54 79.4XP+54 172XP+35 198.1XP+35 322.9XP+36
2 K TS-811RK2%%
g B 627.6XP+35

@ RV MHISERMODEEETER P M (A )
i, K TS-801BKoH TS-802BK2f; | TS-803BK2f4 TS-804BK2fs | TS-805BK27 TS-806BK2F4
g = 6.6XP+11 9.0xXP+11 13.3XP+13 14.3XP+13 24 9XP+15 33.9xP+16
Y TS-807BK=fZ | TS-808BKoffS | TS-808LBK | TS-809BKofZ | TS-809LBKo, | TS-810BKof
g 2 41.9xP+19 82.7XP+25 76.7XP+23.1 169.9%XP+36 197.2XP+38.4 319.9%XP+46
2 =K TS-811BK2
g B 624.2XP+73

J-44 LY






